
Réunion du Franconseil 
Procès-verbal de la réunion – 2021-10-07 

 

Membres du Conseil Présences Représentantes de l’école Présences 

Stephanie Plante X Cécille Catalfo, Directrice Adjointe X 

Mydally Estilien X Karine Lampton-Comtois, Directrice X 

Iman Hassan  Mme Danielle Morasse, enseignante  

Sasha Suda    

Melissa Hart    

Miranda X   

Tim Prendergast X   

Sarah Dion-Marquis X   

Jean-Francois Harbour    

Caron Mervitz X   

Ben Hamza    

    

Parents  Parents  

Mindy Sichel X Soshana Deaton X 

    

 

 Sujet Présentateurs/rices 

1 Constatation du quorum (2 minutes) 

La constatation du quorum a été confirmée. 

Présidente 

 

2 Adoption de l'ordre du jour (2 minutes) 

L'ordre du jour a été propose par {?} et secondé par {?}. 

Décision : Adopté à l’unanimité. 

Présidente 

 

3 Adoption du procès-verbal et suivis de la réunion précédente 

(2 minutes)  

Pas tellement ici - c'est la première réunion. 

Présidente 

4 Présentation du nouveau Franconseil (5 min) 

Tour de table des membres du conseil. 

Vice-Présidente 

5 Mot de la direction et enseignants (15 min) Mme Karine 



- Rôles et responsabilités du conseil 

- Demandes d'intérêts pour des Parents-Partenaires en Éducation 

- Tour des modes de diffusion d'informations-- facebook, blog, 

courriel, etc. 

- Représentant des enseignants peut être un rôle partagé au 

conseil cette année 

 

6 Suivi concernant les cas de COVID (15 minutes) 

- Bref résumé des défis liés à SPO, à l'identification des cohortes 

et aux communications avec les parents 

– Infirmière scolaire a la prochaine réunion 

Questions/Commentaires du Conseil 

MM -- Remerciements des grands efforts pendant la pandémie. 

Importance des communications efficace. 

MS -- Demande d'éviter des «communications cachés». À 

presque manquer des informations importantes a la fin d'un 

courriel de la semaine.  

Propose un autre courriel chaque semaine-- un courriel de santé-

- distincte de le courriel de la semaine. 

SP -- Critères de fermeture de l'école? Les critères ne sont pas 

fermes. Ça dépend de «l'analyse» du SPO. 

SDM -- 2 bâtiments, les deux fermeraient-ils ensemble ou 

séparément? Pas clair. L'autobus scolaire mélange les cohortes 

des deux bâtiments. 

ME -- Tests de dépistage: ça va se faire plus souvent? On ne sait 

pas. 

MM -- Tests rapides de dépistage-- pour les étudiants à 

FrancoJeunesse?  

SD: ~20% des familles ont manifesté un certain intérêt au tests 

rapides.  

On ne sait pas ce qui se passera à travers l'école ou le conseil. Il 

ne semble pas y avoir un mécanisme pour obtenir un test pour 

les étudiants. 

ME -- École capable de prendre la température des enfants le 

matin? Oui, s'ils semblent malades. Mais pas en général. Les 

Mme Karine 



parents devraient toujours vérifier les symptômes de leurs enfants 

le matin. 

Mary J -- Comment les enfants présentant des symptômes sont-

ils identifiés et renvoyés chez eux ? Il existe une politique 

d'identification des symptômes de covid, d'orientation des enfants 

vers une chambre d'isolement, de mise en place d'ÉPI et de 

décontamination que les enseignantes connaît et suit. 

SD -- cas supplémentaires; % test renvoyé le lendemain ; 

communications sur l'action de grâces saine. Pas beaucoup de 

détails. 

7 Objectifs 2021-20211 (10 min) 

*Collecte de fonds 

- Ça va avec Mazzola 

- Des idées pour d'autres collectes de fonds ? Meilleur tôt que 

tard. Soyez conscient des limites probables de la covid 

*Sous comités 

- Convocation, St Valentin, ... -- si intéresser, s'adresser à Mme 

Steph ou Mme Karine 

*Remise des diplômes 

- Les 2 dernières années ont eu des convocations virtuelles 

- Le coupon de crème glacée est bien reçu par les étudiants 

PrésidenteMélissa 

8 Suivi sur le bureau de vote (10 min) 

Plusieurs parents qui n'étaient pas confortables que l'école était 

utilisée comme bureau de vote.  

Les parents ont engagé le média, les élections Canada, le 

CEPEO, le conseil pour essayer de renverser la décision.  

Les parents peuvent être consultés la prochaine fois?  

Les bénéfices peuvent être communiqués aux parents? 

SP était la 

C'était bien géré 

Les files d'attente étaient longues car les étudiants devaient 

s'inscrire 

Présidente 

 



Les étudiants sur le campus doivent tous être vaccinés 

Peu probable que le vote ait entraîné une transmission de cas de 

covid 

Les votes peuvent être mieux gérés 

Votes provinciaux et municipaux à venir 

SP fera le suivi avec Rachel 

Le déplacement des journées pédagogiques vers les journées de 

vote peut être une approche. 

9 Varia (10 min) 

MS -- Article dans le Ottawa Citizen sur les écoles fermées. Les 

enfants revenaient à l'école sans être correctement identifiés 

et/ou mis en quarantaine. C'est pour ça qu'on a tous fait des 

tests ? 

KLC -- Nous faisons de notre mieux avec SPO. SPO travail fort 

aussi. 

MM -- Les cours en ligne sont-ils bien reçus ? Les élèves les 

utilisent-ils ? 

Les classes à l'extérieur sont bien utilisées? Existe-t-il un manque 

de matériels ou de formation pour les enseignants?  

Mme Danielle va discuter les besoins des classes à l'exterieur 

avec les enseignants. Elle retournera à la prochaine réunion 

Franconseil. 

KLC -- Une fois que les parents ont signé les autorisations, ils 

fonctionnent très bien. 

SP -- hybride de permissions de photos possible? Ex. facebook - 

non, a l'interieur - oui? 

KLC -- Pas vraiment. Les risques sont trop élevés et les 

distinctions trop subtiles - cela ne vaut pas le risque. 

Présidente 

10 Levée de la réunion (2 min) 

À noter : Tim Prendergast est le secrétaire du conseil cette année 

Présidente 

 


